
Moda na sukces

Moda na sukces test

Poziom trudności: Średni

1. Jak ma na imie syn Deacona?

A - Rick

B - Erik

C - Eric

D - Ridge

2. Morgan porwała..?

A - ...Amber

B - ...Teylor

C - ...Brooke

D - ...Stephanie

3. Ile dzieci ma Stephanie?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

4. Kim dla Ricka jest Bridget?

A - siostra

B - żona

C - bratowa

D - koleżnaka

5. Czyim synem jest Thomas?

A - Ridga i Brook

B - Ridga i Teylor

C - Ridga i Morgan

D - Ridga i Macy
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6. W którym roku wyemitowano pierwszy odcinek Mody na sukces w polsce?

A - 1995

B - 1993

C - 1994

D - 1992

7. Jak w serialu nazywa sie Susan Flannery?

A - Brooke

B - Stephanie

C - Macy

D - Amber
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Moda na sukces
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. D

4. A

5. B

6. C

7. B
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